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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

2 x Frühstücksbuffet, 2 x Mittagessen, 1 x
Abendessen, 1 x Rittermahl
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Programm mit Teamern:
Meister der Dämmerung (1,5 Std.)
Zeitreise ins Mittelalter (2Std.)
Entdeckerreise durch die Burg (1,5 Std)

 Nicht enthalten: - Handtücher
-Transport
- die Burgrallye steht als Download auf der
Homepage der Saldenburg bereit. Bitte vorab
als Gruppenarbeit kopieren. Gerne senden wir
dir die Datei zu.

Termine & Preise
19. 02. 2024 - 22. 03. 2024
18. 11. 2024 - 06. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
109,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Mittelalter-Spektakel
Ritterburgprogramm mit Ritteressen

1. Tag: ANREISE, ENTDECKUNGSREISE, NACHTWANDERUNG

2. Tag: ZEITREISE INS MITTELALTER, BURGRALLYE, RITTERMAHL

3. Tag: ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot fürdeine nächste klimafreundliche Klassenfahrt:

"Entdeckerreise in der Saldenburg“

spannende Nachtwanderungdurch

„Zeitreise ins Mittelalter“.

Burgrallye

„Ritteressen im historischengotischen Gewölbe“

Herzlich willkommen in der Familien|Jugendherberge Saldenburg. Die Saldenburg thront über dem Ort und liegt
romantisch im Wald eingebettet. Das Haus bietet eine Kletterwand, Lagerfeuerstelle, Spielplatz und die
mittelalterliche Atmosphäre einer Burg. Einfach unvergesslich. Die Burg grenzt an ein tolles Waldgebiet an. Wir
haben keine öffentlichen Straßen. Bolzplatz, Volleyballfeld, Tischtennis und große Spielwiesen, bieten die
Möglichkeit für alle ein ruhiges Plätzchen zu finden.

Die romantische Burganlage ist das Wahrzeichen in Saldenburg. Hier thront die Burg erhaben über dem Ort. Hier
kann Geschichte gelebt und nachempfunden werden!
Ein lustiges Mittelalter-Spektakel erwartet euch auf unserer Ritterburg
Alle Ecken und Räume mit ihren historischen Geschichten erkunden. Eine spielerische Zeitreise ins Mittelalter
starten. Unsere Teamer begleiten euch auf diesem besonderen Spektakel. Natürlich darf auch eine
Nachtwanderung beim Aufenthalt in einer Jugendherberge niemals fehlen. Den Abschluss eurer spannenden
Reise auf der Burg: Tafeln beim Ritteressen im gotischen Gewölbe. Nur exklusiv bei diesem Programm.
Wir freuen uns auf euch.

Nachmittags: Anreiseund Beziehen der Zimmer.
Danach geht es auf auf mit unserem Burgfräulein Petra. Erkundet die
Burganlage, besucht die Gesindekuchl, Frauenkemenate. Steigt hinab ins Verlies und lauscht der Sage um
unseren Ritter-Tuschl
Anschließend gibt es ein herzhaftes Abendessen
Nachdem Essen erwartet euchder „Meister der Dämmerung“, eine den
Saldenburger Wald mit unserer Marie.

Nach dem ausgiebigen Frühstücksbuffet erwartet euch eine Wie lebten die Menschen
im Mittelalter? Vom normalen Alltag bis zu großen Abenteuern taucht ihr in diese Welt ein. Markus erzählt euch
beim Bau der Katapulte, wie die Burgen eingenommen wurden und vieles mehr.

Nach der Mittagsjause könnt ihr selbst mit der die Burg erkunden und dabei viel über das
„Geschlecht der Tuschl`s“ und die Geschichte der Burg erfahren.

Am Abend tafelt ihr beim und füllt euch dabei selbst wie Ritter
und Burgfräulein. Seid dabei!

Nach dem Frühstück erfolgt die Heimreise (inkl. Lunchpaket).
Wir sagen auf Wiedersehen und freuen uns aufeurennächsten Besuch.

Änderungen im Ablauf möglich.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 20 bis 60 Personen berechnet.

Das Programm ist für kleinere Gruppen auf Anfrage möglich. Der Reisepreis wird anhand der Gruppengröße
berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Buchbar von Montag bis Mittwoch / Mittwoch bis Freitag.
Die Unterbringung der Schüler*nnen erfolgt in Zimmern mit Gemeinschaftsbad. DieLehrkräfte werden im
Einzelzimmer mit DU / WC (nach Verfügbarkeit) untergebracht inkl. bezogenen Bett, Handtücher und
Erfrischung auf dem Zimmer.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl5849

DerTransfer vom Heimatort wird vondurch die Jugendherberge vermittelt. Bitte sprich uns an.

Der Check-In in der Jugendherberge ist ab 15:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis 10:00 Uhr.
Die Anreise ist auch früher möglich, die Zimmer sind erst gegen 15 Uhr garantiert. Es besteht die Möglichkeit das
Gepäck unterzustellen.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte wende dich für weitere Informationen an
das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Saldenburg,
Ritter-Tuschl-Straße 20
94163 Saldenburg

+49 8504 1655
saldenburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5849

